

Radom, dnia 24 maja 2023 r.

FB / TLK / TK / 827 / 2023

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego nr sprawy 49 / P3 / 2022 z dn. 22 maja 2023 r. – część 1.

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczacie Państwo możliwość płatności za urządzenie w formie zaliczki?
50% przy składaniu zamówienia,
40% po informacji od producenta o gotowości do wysyłki towaru,
10% po podpisaniu protokołu odbioru maszyny.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza płatności w formie zaliczki.

Pytanie nr 2:

Kary umowne proponujemy 0,1%/dziennie, maksyma do 5%.

Odpowiedź:

Brak zgody Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

Czy jest możliwość dostarczenia instrukcji rozładunku i listy części podlegających zużyciu, przy podpisaniu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

CZŁONEK ZARZĄDU

Seweryn Figurski

PREZES ZARZĄDU

dr Wojciech Arndt